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 ( ضع علامة  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )× :أمام العبارة الخاطئة ) 

 

 

 

 

 

  .ترغب والدة سعاد في تغطية أرضية صالة منزلها بالسجاد كما في الشكل المجاور        

شراؤه؟ بمساحة السجاد المطلو ما

 

2سم 28.56   جـ(  2سم 41.12   ب(  2سم 66.24أ(     
 2سم 116.48(    د  

المساحة الكلية للشكل المجاور تساوي(1

 الصحيحة فيما يلي:اختر الإجابة
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 )      (   مساحة المثلث هي نصف ناتج ضرب الارتفاع في مجموع القاعدتين
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2سم  39   جـ(    2سم 48   ب(     2سم 36أ(       
 2سم 30      (د  

المساحة المظللة للشكل المجاور تساوي(2
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 العودة إلى فهرس الفصل الإجابةملحق الذهاب إلى 


